
 

 

 

       

Αθήνα, 24 Ιουνίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη εγκατάστασης του 14ου Νηπιαγωγείου Ν. 
Ιωνίας Βόλου σε νέο σύγχρονο κτίριο 

Το 14ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας Βόλου φιλοξενεί κάθε χρόνο πάνω από 20 

παιδιά και εδώ και μία 20ετία περίπου στεγάζεται σε ιδιωτικό κατάστημα στην 

οδό Θράκης στη Ν. Ιωνία. 

Οι κτιριακές συνθήκες του εν λόγω  καταστήματος είναι παραπάνω από 

ακατάλληλες για τη φιλοξενία εκπαιδευτικής δομής, καθώς τα κτιριακά 

προβλήματα  είναι πολλά, σε σημείο να υπάρχει υπόνομος εντός του κτιρίου 

και επιπρόσθετα δεν υπάρχει η δυνατότητα προαυλισμού των παιδιών.  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Α’ Βαθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, έχει εδώ και 

χρόνια προτείνει την απομάκρυνση του 14ου Νηπιαγωγείου από το χώρο που 

στεγάζεται σήμερα και την εγκατάστασή του σε άλλο χώρο, και ειδικότερα σε 

πλησίον οικόπεδο στη συμβολή των οδών Θράκης και Κάδμου, όπου 

βρισκόταν το παλαιό Α.Τ. Ν. Ιωνίας. 

Εδώ και χρόνια, το Α.Τ. έχει μετεγκατασταθεί σε άλλο χώρο και το κτίριο που 

βρισκόταν εκεί κατεδαφίστηκε με σκοπό, σύμφωνα με την πρόταση του 

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α’ Βαθμιας Εκπαίδευσης, ώστε να ανεγερθεί ένα 

σύγχρονο κτίριο για να στεγαστεί εκεί το 14ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας, 

διαμορφώνοντας τις συνθήκες για ένα σύγχρονο και πολυδύναμο σχολικό 

συγκρότημα, ικανό να καλύψει τις εκπαιδευτικές ανάγκες μία 

πυκνοκατοικημένης περιοχής, όπως η Ν. Ιωνία. 

Σε παλαιότερη συνάντηση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α’ Βαθμιας 

Εκπαίδευσης με την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Βόλου, ενημερώθηκαν ότι 

η διαδικασία μετεγκατάστασης του 4ου Νηπιαγωγείου έχει «κολλήσει» σε 

πολεοδομικά ζητήματα. 

Γονείς, Σύλλογος Εκπαιδευτικών και τοπική κοινωνία διεκδικούν εδώ και 

πολλά χρόνια τη μετεγκατάσταση του Νηπιαγωγείου, καθώς, ενώ υπάρχει ο 

κατάλληλος χώρος για να ανεγερθεί δημόσια υποδομή, το Νηπιαγωγείο 

αναγκάζεται να στεγάζεται πληρώνοντας ενοίκιο σε ιδιωτικό κατάστημα, το 
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οποίο σε καμία περίπτωση δεν πληροί τις απαραίτητες συνθήκες υγιεινής και 

εκπαίδευσης για τη στέγαση και φιλοξενία παιδιών. 

Επειδή, 14ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας Βόλου φιλοξενεί κάθε χρόνο πάνω από 

20 παιδιά και εδώ και μία 20ετία περίπου στεγάζεται σε ιδιωτικό κατάστημα, 

με πολλά και σημαντικά κτιριακά προβλήματα. 

Επειδή, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Α’ Βαθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, έχει 

εδώ και χρόνια προτείνει την εγκατάσταση του 14ου Νηπιαγωγείου σε άλλο 

καταλληλότερο χώρο, που θα ανεγερθεί στο οικόπεδο που βρισκόταν το 

παλαιό Α.Τ. Ν. Ιωνίας. 

Επειδή, η αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Βόλου, δηλώνει ότι η διαδικασία 

μετεγκατάστασης του 4ου Νηπιαγωγείου έχει «κολλήσει» σε πολεοδομικά 

ζητήματα. 

Επειδή, γονείς, Σύλλογος Εκπαιδευτικών και τοπική κοινωνία διεκδικούν εδώ 

και πολλά χρόνια τη μετεγκατάσταση του Νηπιαγωγείου. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Γνωρίζει το πάγιο αίτημα γονέων, Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α’ 

Βαθμιας Εκπαίδευσης και τοπικής κοινωνίας για εγκατάσταση 

του 14ου Νηπιαγωγείου Ν. Ιωνίας σε οικόπεδο στη συμβολή των 

οδών Θράκης και Κάδμου όπου βρισκόταν το παλαιό Α.Τ. Ν. 

Ιωνίας, ώστε να ανεγερθεί εκεί ένα σύγχρονο κτίριο ικανό να 

στεγαστεί μία πολυδύναμη εκπαιδευτική δομή; 

2. Έχουν γίνει ενέργειες για το θέμα και αν ναι ποιες είναι αυτές; 

3. Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να επιταχυνθεί η διαδικασία και να 

επιλυθούν άμεσα τα όποια ζητήματα για να δρομολογηθεί το 

συντομότερο δυνατό η διαδικασία ανέγερσης ενός κατάλληλου 

κτιρίου που θα στεγάσει το 14ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας, που 

σήμερα στεγάζεται σε ιδιωτικό κατάστημα οι κτιριακές συνθήκες 

του οποίου είναι παραπάνω από ακατάλληλες; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




